

10 Ιανουαρίου 2019

«**MAZI**: Μαθαίνουμε και καταπολεμούμε το Ηλεκτρονικό Έγκλημα 2019»

Αξιότιμοι Κύριοι/Κυρίες,

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Ασφάλειας Διαδικτύου 2019, το Τμήμα Διοίκησης και Διοικητικής Πληροφοριακών Συστημάτων, της Σχολής Διοίκησης του Πανεπιστημίου μας, διοργανώνει για τρίτη συνεχή χρονιά, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και της Επιτροπής Προστασίας Δικαιωμάτων του Παιδιού, την ημερίδα «**MAZI: Μαθαίνουμε και καταπολεμούμε το ηλεκτρονικό έγκλημα 2019**», το Σάββατο 9 Φεβρουαρίου 2019. Σχετική εγκύκλιος θα σταλεί από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.

Η ημερίδα προσφέρεται δωρεάν και θα περιλαμβάνει πρακτικά εργαστήρια, για γονείς και παιδιά ηλικίας 12-16 ετών, τα οποία θα περιλαμβάνουν πραγματικά σενάρια, για την αντιμετώπιση του ηλεκτρονικού εγκλήματος.

Σκοπός της ημερίδας είναι, μέσα από εργαστήρια με πραγματικά σενάρια, οι μαθητές και οι γονείς να εκπαιδευτούν **MAZI**, ούτως ώστε να αναγνωρίζουν τους κινδύνους που ελλοχεύουν στο διαδίκτυο και να τους αντιμετωπίζουν αποτελεσματικά. Η καινοτομία της ημερίδας έγκειται στο γεγονός ότι **MAZI** παιδιά και γονείς θα εκπαιδευτούν για να αναπτύξουν σχέσεις εμπιστοσύνης μεταξύ τους που θα τους βοηθήσουν να αντεπεξέλθουν σε αυτό το σύγχρονο φαινόμενο.

Το πρόγραμμα της ημερίδας θα έχει ως εξής:

9:00 π.μ. – 10:00 π.μ.	Εγγραφές και σνακ
ΜΕΡΟΣ ΠΡΩΤΟ	
10:00 π.μ. – 12:00 μ.μ.	Πραγματικά σενάρια για αντιμετώπιση και καταπολέμηση του ηλεκτρονικού εγκλήματος
ΜΕΡΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ	
12:00 μ.μ. – 1:00 μ.μ.	Παρουσιάσεις, Συζήτηση με εμπειρογνώμονες, Απονομή Πιστοποιητικών Παρακολούθησης
1:00 μ.μ. – 2:00 μ.μ.	Γεύμα
2:00 μ.μ.	Αναχώρηση από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας

Με βάση τα πιο πάνω παρακαλούμε όπως:

- Προωθήσετε την συγκεκριμένη ημερίδα στους μαθητές του σχολείου σας.
- Δηλωθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση unic.ac.cy/fightingcybercrime19 το ονοματεπώνυμο του παιδιού που θα συμμετέχει το αργότερο μέχρι τις 6 Φεβρουαρίου 2019.

Για περισσότερες πληροφορίες ή/και δηλώσεις συμμετοχής, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε μαζί μου στο τηλέφωνο 22841732 / 22841694 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση ktoridou.d@unic.ac.cy.

Με εκτίμηση,



Δρ. Δέσπω Κτωρίδου
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
Επικεφαλής, Τμήματος Διοίκησης και Διοικητικής Πληροφοριακών Συστημάτων
Σχολή Διοίκησης

